

В канун 60-летия знаменательного для ОАО «Газпром нефтехим Салават» события — пуска первого технологического объекта и выпуска первой продукции — от имени коллектива ООО «Проектный институт «СГНХП» поздравляю многотысячный коллектив и ветеранов нефтехимического предприятия! Желаем вам эффективного развития, финансового благополучия и реализации новых проектов! Надеюсь, что наше деловое сотрудничество в дальнейшем будет только крепнуть и развиваться.

Алсу Ильсуровна ФАХРЕТДИНОВА,
директор ООО «Проектный институт «СГНХП»



На пути от проекта до объекта

ООО «Проектный институт «СГНХП», входящее в группу компаний ОАО «Газпром нефтехим Салават», было основано в 2008 году. Об особенностях работы современной проектной организации в интервью нашему изданию рассказала директор компании Алсу ФАХРЕТДИНОВА.

— Алсу Ильсуровна, расскажите об основных направлениях деятельности института. Каковы его функции как проектной организации в составе ОАО «Газпром нефтехим Салават»?

— Нашему проектному институту отведена важная роль в осуществлении инвестиционной программы модернизации и перевооружения производственных мощностей ОАО «Газпром нефтехим Салават», а также в проектировании новых технологических производств. Выступая в качестве генерального проектировщика материнской компании, мы в рамках возложенных полномочий осуществляем проектирование особо опасных производственных объектов, разрабатываем и актуализируем перспективные, проектные и исполнительные генеральные планы, выполняем авторский надзор за объектами капитального строительства с применением лазерного сканирования (методом сравнения результатов сканирования с проектной 3D-моделью), проводим геодезические изыскания и кадастровые работы, разрабатываем 3D-тренажеры ПЛАС и ПЛАРН, осуществляем 3D-сканирование и 3D-моделирование существующих производственных объектов. Считаю, что основным интегрированным показателем нашей работы — выпуск качественной проектной продукции, обеспечивающей экологичность, надежность и безопасность производственных процессов.

— Какие наиболее значимые проекты были реализованы в последние годы для ОАО «Газпром нефтехим Салават»?

— С момента образования института его специалистами подготовлены сотни проектов, на основе которых введены в эксплуатацию установка ЭЛОУ АВТ-6 и установка грануляции карбамида. Реализация выполненного нами проекта реконструкции установки ГО-2 НПЗ позволила снизить содержание серы до десяти миллиграммов на килограмм и повысить качество топлива до требований технического регламента. В рамках проекта технического перевооружения производства ЭП-300 были определены узкие места производства и разработаны мероприятия, позволяющие поэтапно повысить



разрабатываем технологический регламент и план локализации и ликвидации аварийных ситуаций.

— Каковы ваши планы на будущее?

— В портфеле проектов ООО «Проектный институт «СГНХП» на 2015 год — завершение проектирования установки очистки сернисто-щелочных стоков, общезаводского хозяйства установки акриловой кислоты и комплекса каталитического крекинга. Нам предстоит большая работа по осуществлению авторского надзора над строящимися объектами, а также освоение множества новых проектов. Уверена, что благодаря сплоченной работе коллектива институт справится с задачами, поставленными ОАО «Газпром нефтехим Салават».



ООО «Проектный институт «Салаватгазонефтехимпроект»
(ООО «Проектный институт «СГНХП»)
453256, Республика Башкортостан, г. Салават,
ул. Молодогвардейцев, 30 (юридический адрес)
453256, Республика Башкортостан,
г. Салават, Северная промзона,
здание УКК (почтовый адрес)
Телефон/факс (3476) 39-35-87
E-mail: sgnhp@sgnhp.ru
www.sgnhp.ru